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参考資料-2 



1 

 

全体について 

全 42 項目の中で『満足（「満足」と「やや満足」の合計）』についてみると、【防災・消防の強化】

が 44.3％で最も高く、次いで【良質な水の安定供給】が 43.1％、【健康づくりや医療の充実】が

42.9％となっています。 

その一方、低い項目としては、【商業の振興】が 10.7％で最も低く、次いで【行政運営】が 12.7％、

【林業の振興】が 13.4％となっています。 

 

『不満（「不満」と「やや不満」の合計）』についてみると、【公共交通（鉄道、バス等）の利便性】が

29.5％で最も高く、次いで【道路の整備】が 25.6％、【交通安全・防犯の強化】【良好な景観の保

全や形成】【高齢者福祉】がともに 14.7％となっています。 

その一方、低い項目としては、【人権の尊重、平和の推進】が 5.1％で最も低く、次いで【生涯スポ

ーツの推進】が 5.5％、【良質な水の安定供給】が 6.5％となっています。 

 

重要度における『高い（「高い」と「やや高い」の合計）』についてみると、【防災・消防の強化】が

70.3％で最も高く、次いで【交通安全・防犯の強化】が 68.6％、【公共交通（鉄道、バス等）の利

便性】が 66.5％となっています。 

その一方、低い項目としては、【近隣地域との交流や国際交流の推進】が 25.6％で最も低く、次

いで【商業の振興】が 34.0％、【生涯学習の推進】が 34.6％となっています。 

 

※なお、重要度における『低い（「低い」と「やや低い」の合計）』については、ほぼすべての項目に

おいて「不明・無回答」が上回っている（【近隣地域との交流や国際交流の推進】においてのみ、

『低い』が「不明・無回答」より 1.0ポイント高い）ため、詳細な分析は行っていません。 
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〈１〉人権の尊重、平和の推進

〈２〉男女共同参画社会づくり

〈３〉コミュニティ活動の活性化

〈４〉市民協働の推進

〈５〉セーフコミュニティの推進

〈６〉防災・消防の強化

〈７〉交通安全・防犯の強化

〈８〉消費者の保護

〈９〉健康づくりや医療の充実

〈10〉身近な地域の福祉や支え合いの充実

〈11〉子育て支援

〈12〉高齢者福祉

〈13〉障がいのある人の支援

〈14〉生涯学習の推進

〈15〉就学前教育・学校教育の充実

〈16〉社会教育の推進

〈17〉歴史文化の活用や文化財の保全

〈18〉生涯スポーツの推進

〈19〉近隣地域との交流や国際交流の推進

〈20〉自然環境の保全

〈21〉地球環境問題や省エネルギーへの対応

〈22〉資源の循環の取組や適切なごみ処理

〈23〉良好な市街地づくり

〈24〉良好な景観の保全や形成

〈25〉公園や緑地の確保

〈26〉農業の振興

〈27〉林業の振興

〈28〉商業の振興

〈29〉ものづくり産業の振興

〈30〉観光の振興

〈31〉就労の支援

〈32〉道路の整備

〈33〉公共交通（鉄道、バス等）の利便性

〈34〉河川の安全や親水性

〈35〉良質な水の安定供給

〈36〉下水道の整備と適切な維持管理

〈37〉住環境の向上

〈38〉火葬場の整備

〈39〉地域の情報化の推進

〈40〉行政運営

〈41〉財政運営

〈42〉広域連携の取組

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 不明・無回答 1

N=976

＜1＞ 人権の尊重、平和の推進

＜2＞ 男女共同参画社会づくり

＜3＞ コミュニティ活動の活性化

＜4＞ 市民協働の推進

＜7＞ セーフコミュニティの推進

＜8＞ 防災・消防の強化

＜9＞ 交通安全・防犯の強化

＜10＞ 消費者の保護

＜15＞ 健康づくりや医療の充実

＜14＞ 身近な地域の福祉や支え合いの充実

＜11＞ 子育て支援

＜12＞ 高齢者福祉

＜13＞ 障がいのある人の支援

＜17＞ 生涯学習の推進

＜16＞ 就学前教育・学校教育の充実

＜18＞ 社会教育の推進

＜20＞ 歴史文化の活用や文化財の保全

＜19＞ 生涯スポーツの推進

＜6＞ 近隣地域との交流や国際交流の推進

＜22＞ 自然環境の保全

＜21＞ 地球環境問題や省エネルギーへの対応

＜23＞ 資源の循環の取組や適切なごみ処理

＜36＞ 良好な市街地づくり

＜37＞ 良好な景観の保全や形成

＜24＞ 公園や緑地の確保

＜28＞ 農業の振興

＜29＞ 林業の振興

＜25＞ 商業の振興

＜26＞ ものづくり産業の振興

＜27＞ 観光の振興

＜30＞ 就労の支援

＜31＞ 道路の整備

＜32＞ 公共交通（鉄道、バス等）の利便性

＜33＞ 河川の安全や親水性

＜34＞ 良質な水の安定供給

＜35＞ 下水道の整備と適切な維持管理

＜38＞ 住環境の向上

＜39＞ 火葬場の整備

＜40＞ 地域の情報化の推進

＜41＞ 行政運営

＜42＞ 財政運営

＜43＞ 広域連携の取組

【満足度】 

亀岡市まちづくりアンケート （令和元年 12月実施） ※項目番号修正版 
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※令和６年度に実施したまちづくりアンケートと比較するために、項目番号を令和６年度のまちづくりアンケートの項目にあわせる修正を行った。 

亀岡市まちづくりアンケート （令和元年 12月実施） ※項目番号修正版 
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〈１〉人権の尊重、平和の推進

〈２〉男女共同参画社会づくり

〈３〉コミュニティ活動の活性化

〈４〉市民協働の推進

〈５〉セーフコミュニティの推進

〈６〉防災・消防の強化

〈７〉交通安全・防犯の強化

〈８〉消費者の保護

〈９〉健康づくりや医療の充実

〈10〉身近な地域の福祉や支え合いの充実

〈11〉子育て支援

〈12〉高齢者福祉

〈13〉障がいのある人の支援

〈14〉生涯学習の推進

〈15〉就学前教育・学校教育の充実

〈16〉社会教育の推進

〈17〉歴史文化の活用や文化財の保全

〈18〉生涯スポーツの推進

〈19〉近隣地域との交流や国際交流の推進

〈20〉自然環境の保全

〈21〉地球環境問題や省エネルギーへの対応

〈22〉資源の循環の取組や適切なごみ処理

〈23〉良好な市街地づくり

〈24〉良好な景観の保全や形成

〈25〉公園や緑地の確保

〈26〉農業の振興

〈27〉林業の振興

〈28〉商業の振興

〈29〉ものづくり産業の振興

〈30〉観光の振興

〈31〉就労の支援

〈32〉道路の整備

〈33〉公共交通（鉄道、バス等）の利便性

〈34〉河川の安全や親水性

〈35〉良質な水の安定供給

〈36〉下水道の整備と適切な維持管理

〈37〉住環境の向上

〈38〉火葬場の整備

〈39〉地域の情報化の推進

〈40〉行政運営

〈41〉財政運営

〈42〉広域連携の取組

高い やや高い ふつう やや低い 低い 不明・無回答 1

N=976

＜1＞ 人権の尊重、平和の推進

＜2＞ 男女共同参画社会づくり

＜3＞ コミュニティ活動の活性化

＜4＞ 市民協働の推進

＜7＞ セーフコミュニティの推進

＜8＞ 防災・消防の強化

＜9＞ 交通安全・防犯の強化

＜10＞ 消費者の保護

＜15＞ 健康づくりや医療の充実

＜14＞ 身近な地域の福祉や支え合いの充実

＜11＞ 子育て支援

＜12＞ 高齢者福祉

＜13＞ 障がいのある人の支援

＜17＞ 生涯学習の推進

＜16＞ 就学前教育・学校教育の充実

＜18＞ 社会教育の推進

＜20＞ 歴史文化の活用や文化財の保全

＜19＞ 生涯スポーツの推進

＜6＞ 近隣地域との交流や国際交流の推進

＜22＞ 自然環境の保全

＜21＞ 地球環境問題や省エネルギーへの対応

＜23＞ 資源の循環の取組や適切なごみ処理

＜36＞ 良好な市街地づくり

＜37＞ 良好な景観の保全や形成

＜24＞ 公園や緑地の確保

＜28＞ 農業の振興

＜29＞ 林業の振興

＜25＞ 商業の振興

＜26＞ ものづくり産業の振興

＜27＞ 観光の振興

＜30＞ 就労の支援

＜31＞ 道路の整備

＜32＞ 公共交通（鉄道、バス等）の利便性

＜33＞ 河川の安全や親水性

＜34＞ 良質な水の安定供給

＜35＞ 下水道の整備と適切な維持管理

＜38＞ 住環境の向上

＜39＞ 火葬場の整備

＜40＞ 地域の情報化の推進

＜41＞ 行政運営

＜42＞ 財政運営

＜43＞ 広域連携の取組


